



ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

253091, Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-17, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 17

«25» березня 2015 р.

Керівнику ТОВ «ІТЛ»
Касаткіну О.Ю

Копія: Національній раді України з
питань телебачення
і радіомовлення

Шановний Олександрє Юрійовичу!

Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж (ВАОКТТМ або надалі по тексту названа Асоціацією) – всеукраїнська громадська некомерційна організація, метою якої є сприяння розвитку ринку телекомунікацій у правовому полі та запобігання вчинення на ринку телекомунікацій правопорушень. До складу Асоціації входять оператори телекомунікацій і провайдери програмної послуги різних регіонів України.

Протягом останнього часу чимало інтернет-провайдерів, використовуючи можливості мережі Інтернет, здійснюють діяльність з надання послуги доступу до перегляду телевізійних каналів для населення безкоштовно, позиціонуючи їх, як бонус (додаток) до послуг Інтернет.

Надаючи послугу безкоштовно, ці інтернет-провайдери не укладають угод з правласниками, чим порушують законодавство України з авторських і суміжних прав; не виплачують податки, чим завдають шкоду бюджету України; не отримують ліцензію провайдера програмної послуги, що ставить в нерівні фінансові і підприємницькі умови законслухняних операторів і провайдерів, порушуючи чесну конкуренцію на ринку телекомунікацій.

З огляду на це, профільні об'єднання провайдерів, як власне і Асоціація, постійно отримують від своїх членів скарги і відомості про діяльність таких інтернет-провайдерів, які працюють «поза законом», пропонуючи послугу доступу до пакетів телепрограм за допомогою IP-протоколу без відповідної ліцензії, без угод з правласниками. Таким чином до Асоціації від одного з профільних об'єднань надійшла інформація щодо безліцензійної діяльності значної кількості інтернет-провайдерів, в тому числі ТОВ «ІТЛ».

ВАОКТТМ, реалізуючи конституційне право, передбачене і надане статтею 40 Конституції, яка зазначає, що усі мають право направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів, що зобов'язані розглянути звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк, - за дорученням кількох профільних об'єднань провайдерів програмної послуги підготувала і направила у компетентні органи звернення щодо грубих порушень підприємницької діяльності на ринку послуг кабельного телебачення, в якому йшлося про перевірку законності надання послуг такими інтернет-провайдерами.

Якщо у відношенні Вас була проведена перевірка компетентними органами щодо вищевказаних правопорушень і вони їх не виявили, то могли мати місце як неточна інформація щодо назви товариства, так і проведення безліцензійної діяльності організацією зі схожою назвою, або інші неточності, допущені об'єднанням, яке надало нам дані стосовно Вашої діяльності.

При цьому доцільно зазначити, що у розумінні статті 40 Конституції в разі, якщо компетентний орган в ході перевірки інформації не знайшов її підтвердження, то звернення осіб до зазначених органів в такому випадку вважаються реалізацією конституційного права, передбаченого статтею 40 Конституції, а не поширенням недостовірної інформації.

Вказане стає очевидним, якщо уважно ознайомитися з направленим зверненням Асоціації щодо перевірки дотримання вимог законодавства України організаціями, які здійснюють діяльність провайдерів програмної послуги, а реалізація цього права сприяє захисту телекомунікаційного простору нашої держави, створення в нашій країні конкурентного середовища, що в подальшому забезпечить розвиток телекомунікаційної галузі та дасть змогу надавати якісні телекомунікаційні послуги, а тому не направлено на шкоду чийсь діловій репутації.

Так як Ваше товариство дійсно було згадане у зверненні і з Вашого боку надійшла відповідь вих. №239 від 12 січня 2015 року, відправлене Вами поштою 21.02.2015р. (наш вх.№ 5 від 02.03.2015р) щодо спростування неправдивих відомостей, Асоціація звернулася до членів і профільних об'єднань, якими надавалася інформація.

В запиті, окрім прохання надати докази, які підтвердили б надіслані нам відомості, Асоціація наголосила про передбачену чинним законодавством України відповідальність у разі надання ними недостовірної інформації.

ВАОКТТМ направила у Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення початкову інформацію з списком організацій, згідно якої ТОВ «ІТЛ» було включене у згадуване Вами звернення.

На жаль, перевірка інформації і надання доказів в даний час ускладнене, оскільки офіс цього об'єднання, архіви знаходяться в м.Донецьку, де зараз здійснюється АТО.

З огляду на те, що Асоціація на даний час не має в наявності актів компетентних органів про виявлені правопорушення з боку ТОВ «ІТЛ» і враховуючи те, що запитані докази на ім'я Асоціації не надійшли й досі, при цьому ТОВ «ІТЛ» звернулося до Асоціації в межах досудового врегулювання спору, а Асоціація завжди відкрита для вирішення будь-яких питань шляхом переговорів і зацікавлена у дотриманні законності, коректності, довіри і розвитку партнерських відносин між всіма учасниками ринку надання послуг платного телебачення, то слова «ТОВ «ІТЛ» (м. Харків)» в тексті звернення є такими, що виключені з тексту звернення без необхідності додаткових спростувань.

Сподіваємось на Ваше порозуміння, оскільки будь-який законослухняний суб'єкт господарської діяльності зацікавлений у дотриманні законодавства на ринку надання послуг, особливо у сфері платного телебачення, та є відповідальним за фінансову та інформаційну безпеку нашої держави, особливо у такий складний для України час. Як нам відомо, правоохоронними органами України за цей час були здійснені перевірки, виявлені порушення у діяльності деяких організацій, навіть інформація про проведення перевірок щодо безліцензійної діяльності призвела до припинення такої діяльності з боку деяких порушників. Тому ми щиро раді, що ТОВ «ІТЛ» позиціонує себе як законослухняну організацію і сподіваємось на подальшу взаємну співпрацю по дотриманню законодавства України у сфері телекомунікацій і платного телебачення, виявленню порушень у цій сфері і відповідно створенню умов для розвитку чесного бізнесу і чесної конкуренції, по розвитку телеінформаційного простору і збереженню інформаційної безпеки нашої держави.

З повагою,
Директор



Полхович Г.О.